Bapmuanr 1

1. Pemw 3amauy:

Ha onnoit monke 65 xHur, a Ha BTOpOii Ha 40

KHUT MEHbIIIE, & HA TPEThEH CTONBKO KHMT,
CKOJIBKO Ha IIEpBOM U BTOPOIl BMECTE.
CKOJbKO KHUT Ha TPEThEH MosKe?

2. DBrINoJHN BEIYUCIIEHUS:

72 - 54 = 69— 4= 60— 4=
37+59= 46 —4 = 96 — (34 +
21)=
90 — 84 = 32+45=  34+(28-
15) =

3. CpaBHHU U MOCTaBb 3HAK <, >, WA =
65—-30....80—-(40 +12)

11+10+19.... 10+ 11+ 12

4. HauepTtu Takol OTPe30K, YUTOOBI €T0
JTMHA ObLIa 00JIbIIe 6 CM, HO MCHBIIIE
9 cMm.

5. BcTaBp nponynieHHbIe ynca:

24+ (* - 86) =24 (*-6)+ 6 =90
*1(8-8)=9 30 + 44 - * +
30 = 60

KonrtponrHas padora Ne 9.

Bapmuanr 1.

KontponpHas pabora Ne8
BapuanT 2
1. Pemm 3agauy:
B nepBoii kaure 70 cTpanuil, BO BTOpoil Ha 55
CTPAaHMI] MEHBIIE, YEM B IIEPBOM, a B TPEThEH

CTOJIBKO, CKOJIBKO B TIEPBOM U BO BTOPOIl KHUrax
BMecTe. CKOJIBbKO CTPAaHMUILL B TPETbEW KHUTE?

2. BEINONHN BEIYHUCICHUS:

57-43 = 23 +56= 50— 4=
48 +39 = 44 +30 = 98 — (43 +21)
90— 8 = 59-36= 89 - (29+31) =

3. CpaBHHU U MOCTaBb 3HAK <, >, WA =
60—-(30+7)....58-40

20+16+12....16+20+ 13

4. HadepTtu Takoi 0Tpe30K, YTOOBI €ro JTHHA
ObUta MeEHbIIE 9 ¢M , HO OOJIBIIE 3 CM.

5. BcraBp IpOIIYIIEHHBIC YHCTIA!

63 + (*-72) = 63 (*-5)+5=70

*4(9-9)=15 40 +22 - * + 40

80

KontponrsHas pabora Ne 9.

Bapuanrt 2.



1. Pemmm 3agauy.

CKonbko Konéc y 8 BeOCUIEIOB, €CIU Y
Ka)KI0r'o BEJIOCHIIe A 1o 2 Koieca?

2. 3amMeHU YMHOXEHHE CIIO)KEHUEM U
BBIUHCIIY 3HAUCHUE MPOU3BEACHUN.
31-2= 8§:-5= 18-4=
10-4= 3:-30= 9-1=

3. CpaBHM BBIpaKEHUS.

15-4...15+15+15+15 71-5...5"

7-0...0-16

23-4...23-2+23

4.Pemn ypaBHEHMSL.

14 +x=52 x—28=34

5. HauepTtu xBaapar co CTOpOHOM 3 CM U
BBIYUCJIM CYMMY JJIMH €TI0 CTOPOH.

KonrtposnpHnas padora Ne 10.

Bapuanr 1

1. Cpenait k 3a71a4€ pUCYHOK U peIln €€.

B nerckuii cax kynunu 15 pbr6ok u

IIOMECTUIN B 3 akBapruyMa NMOpoBHY. CKOJIBKO

PBHIOOK MTOMECTHITN B KaXKIBIA aKBApUyM?

(24-21)-9...2-9

84-8-84...84-9

1. Pemm 3anauy.

CKOJIBKO YallleK Ha 3 cToJIaX, €CJIM Ha
KaKIIOM

CTOAT O & yarek?

2. 3aMeHU YMHOXEHHUE CIIOKEHHEM U
BBIYUCIIH 3HAYCHHUE MMPOU3BEICHU.

15-4= 8:3= 28 -2=
10-6= 3:30= 8- 1=

3. CpaBHHM BBIpaKEHUS.
16-3...16+16+ 16 68-6...6-68

8:-0...0-11

39-4...39-2+39 48 -7-48...48 -
4.Peun ypaBHEHUS.
12+x=71 x—42=17

5. HauepTtu kBagpar co CTOpoHOU 4 ¢M U
BBIUMCIM  CYMMY JUIMH €rO CTOPOH.
KonTponeHnas padora Ne 10.

Bapuanr 2

1. Cnenaii Kk 3aj1a4e pUCYHOK M PEIH €€.

baGymika ucnekna 12 TUpoOKKOB U
pasnoxkuia Ha 3 tapenku. [1o ckombko
MUPOKKOB OBLIO Ha Tapenke?

(39-36)-9...9-2

8



2. Pemn npumepsl:

7-2= 9-3= 27:3=

3:6= 2-8= 16:2=
3. Pemm ypaBHeHHs:

6-x=12 x:3=8

4. Bpluncay 3Ha4€HMsI BBIPA)KEHUH.
84—-(34-5)= 40-18+5=

5. HauepTu npsAMOYrojbHHUK, Y KOTOPOTO
LIMpUHA

2 cM, a myiMHa Ha 3 cM Oonblite. Hatinn
MEPUMETP  ATOTO MPSMOYTOJIHHUKA.

2. Pemn npumepsr:

3:8= 7-3= 21:3=
9-2= 2:6= 12:2=
3. Pemn ypaBHeHUS:

9-x=18 x:4=3

4. Belunciy 3Ha4€HUS BBIPAKEHUI.
93 -(78—-9)= 50-26+3=

6. HauepTu npsAMOYyroapHHK, Y KOTOPOTO
HIMpUHA

6 cM, a JuyTMHA Ha 3 ¢cM MeHbIIe. Hainn
TepuMeTp 3TOTO MPSIMOYTOIBHUK





